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Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 3 
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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce: 

Předkládaná diplomová práce propojuje oblasti aplikované experimentální mechaniky tekutin, zpracování 
biologických signálů a biomedicínského inženýrství. Zadání reaguje na aktuální problém vizualizací proudění uvnitř 
bifurkací cév a vyhodnocení vlivu patologických nálezů na charakter proudění, který dále ovlivňuje případné 
komplikace.   

Autor se ve svém výzkumu zaměřil na vliv viskozity nenewtonské kapaliny, tj. fantomové krve na změnu proudění 
v bifurkaci a smykového napětí v blízkosti stěny. Práce je realizována na modelu bifurkace, který byl navržen pro 
potřeby vizualizačních a měřicích metod Global Imaging a umožňuje dobrý optický přístup, na kterém jsou metody 
založeny.   

Studentka si při řešení projektu velmi dobře poradila s problematikou měření viskozit, využila mezifakultní 
spolupráce. Díky tomu se podařila naměřit viskozita fantomové krve v závislosti na teplotě a studentka již 
samostatně analyzovala příčinu odlišných hodnot oproti hodnotám uváděných v literatuře. Velmi dobře také využila 
možnosti konzultací z oboru měřicí techniky. 

Měřením a vyhodnocením výsledků byl prokázán zřetelný vliv změny viskozity na charakter proudění i smykové 
napětí v blízkosti stěny. Studentka v průběhu zpracování výsledků reflektovala připomínky vedoucího a následovala 
i různé změny parametrů v nastavení PIV metody. Hodnocení a komentáře výsledků odpovídají znalostem 
studentky, jejímž oborem není mechanika tekutin a základní znalosti si doplňovala nad rámec studijního oboru. 
Velmi pozitivně hodnotím snahu o vyvození logických závěrů ze sledovaných trendů, přístupnost argumentaci a 
diskuzi. Současně si velmi vážím otevřenosti vůči doporučením vedoucí a aktivnímu přístupu k čerpání informaci a 
hledání zdrojů.  

Komentář k vyhodnocení Kontroly plagiátorství: Diplomová práce navazuje na předchozí bakalářskou práci, proto 
jsou obdobné některé kapitoly ve Výzkumné části práce. Jedná se hlavně o popis měřicí techniky, uspořádání 
experimentu a citace použité literatury. Ačkoliv se snažila studentka metodiku a techniku popsat zcela odlišně svými 
slovy byla nalezena shoda. 

 

 

Kontrola plagiátorství provedena dne    3.6.2022  . 

Nejvyšší míra podobnosti 15,00 %, počet podobných dokumentů 17 . 

 

 

 Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl) velmi dobře 

 
Doporučuji diplomovou práci k obhajobě.  

Dne:    3.6.2022        
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